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<
ADRES:  36-200  Brzozów, ul. Ks. J. Bielawskiego 18

>

Sz.S.P.O.O. SZPiGM 3820/75/2016                                                        Brzozów 27.10.2016r.
            Dotyczy 

            postępowania w trybie

            przetargu nieograniczonego 
            na dostawę produktów leczniczych
                       Sygn.  Sz.S.P.O.O. SZPiGM 3820/75/2016

W związku z pytaniami złożonymi w niniejszym postępowaniu przez Wykonawców,  Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych udziela następujących odpowiedzi:  

Pytanie nr 1.  
Pytanie 1, pakiet 5, poz. 1:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie leku w opakowaniu a’1 fiolka z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań?

Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę.
         Odpowiedź na pytanie jest wiążące dla wszystkich wykonawców biorących udział w niniejszym postępowaniu.
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